
Decibel glerveggjakerfið

RG - 502/503/504

Uppsetningarleiðbeiningar
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Loftaprófíll

RG-517

 RG-503

RG-504

Gólf og hliðar

RG-516
RG-502
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Algengasta uppsetning á prófílum er fastur prófíll í lofti og samsettir í gólf og hliðar.

Fastan prófíl er einnig hægt að staðsetja á hliðum eða á gólfi. Í sumum tilvikum er 

æskilegt að nota hærri prófílinn RG-504 til td. ef eru um miklar skekkjur  í lofti og 

veggjum.

Þunna RG-517 má nota ef að loft eru 100% slétt og lárétt, en í  flest öllum tilfellum er 

RG 503 notaður til að gefa 10-15mm tólerans fyrir gleruppsetninguna. 

Hærri RG-504 prófílinn má einnig nota td. á gólfi til að vernda glerið gegn hreinsivélum

og þessháttar

Prófílar
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RG-517

RG-503

RG-504

RG-503/504
Ef notað er fast gúmmí í 
loftaprófíla þarf það að 
fara inn í prófílinn áður en 
hann er festur í loftið.
Fast gúmmi er notað td. 
fyrir 8 og 10mm gler
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Gólf og veggir 

RG-516
RG-502

Áfellulistinn fyrir RG-502 getur í 
einhverjum tilfellum ekki komist á 
vegna fasta prófílsins eftir því 
hvernig prófílarnir eru skornir 
saman. 

Til að komst hjá þessu má fræsa 
eða þjala smá fláa á fasta vegg 
prófílinn eins og sést hér á mynd. 
Sárið er á seinni stigum lokað 
þannig að það er ekki sýnilegt.

4www.pro-railing.is

http://www.pro-railing.is/
http://www.pro-railing.is/
http://www.pro-railing.is/
http://www.pro-railing.is/


V
2
 2

5
1
0
2
8
 

 
1
0
0
0
4
7
7
6

RG-506 glerklossar amk 

2 -3 fyrir hverja rúðu
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Glerjun
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1
Smellið 

áfellulistanum fyrst 

á gólfprófílinn

2
Smellið listanum á 

hliðar prófílana. 
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1
Hjálparverkfæri (aukabúnaður)  
Smellið plaststykkinu upp í 
prófil á milli glers og prófíl.
Tilbúnar þykktir eru á stykkinu

7

2

Setja gúmmílista á 

opnu hliðina. 

Mismunandi listar 

allt eftir hvaða 

glerþykkt er notuð 

3
Ef að notuð eru laus 
gúmmi beggjamegin má 
plast hjálpartækið til að 
setja gúmmilistana í 
beggja megin við glerið

Gúmmílistar 
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Decibel glerhurðar
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Decibel glerhurðar

www.pro-railing.is

Hf(tot) = Heildarhæð hurðar (karmmál)   - Wf = Heildarbreidd hurðar (karmmál)

Hd = Hæð á gleri - Wd = Breidd á gleri

Staðlaðar hurðar Hf x Wf M8(790x2082) - M9(890x2082) - M10(990x2082)

Sérframleiddar hurðar hafa sömu prinsipp og gataplan þó karmmál breytist. 
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Standard Decibel hurðarsett

www.pro-railing.is

RG 490 lamir

RG 441 lásakassi

RG 446 lok

RG Easy lock

RG 580 prófílrammi

RG 582 festingasett

RG 596 þéttilisti

RG 448 slúttjárn

RG 581 þröskuldur

(aukabúnaður)

RG 4265 bindun

RG LH 6400 handfang
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Decibel hurðar uppsetning 
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Bora 3mm gat

Álþröskuldur

Ef hurð er án þröskuldar er flipinn á gólfbrakketinu brotin af 

Eikarþröskuldur

Festið þröskuldinn á gólfið með skrúfum

Strik á braketti sýnir staðsetningu

hvar gólfprófíllinn situr.  
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Decibel hurðar uppsetning 

www.pro-railing.is

Notið meðfylgjandi vinkilbrakket til 

að setja álramman saman

Ef notað er RG 520 fast gúmmi þar 

sem hurðarramammin situr í glervegg

er það sett í hurðarprófílana áður en 

ramminn er settur saman. 

Herðið skrúfurnar tryggilega með 

sexkant lykli
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Decibel hurðar uppsetning 
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Setjið plastklossa yfir hornvinklana til 

þess að hlífa glerinu og tryggja að það 

sitji rétt. 

Hurðarramminn er settur nidur á 

gólfbrakketin og festur með skrúfu
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Decibel hurðar uppsetning 
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Glerjað er í kringum hurðarramman áður en lengra er haldið. 

Mikilvægt er að klára glerjun og festa glerveggin með gúmmílistum 

svo hurðar rammin haggist ekki þegar glerhurðin er sett í.  

Hurðarramminn er settur nidur á 

gólfbrakketin og festur með skrúfu
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Decibel hurðar uppsetning 
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Fræst er fyrir lásabúnaði

Festið slúttjárnið á hurðar rammann

Festið þéttilistann í hurðarramman

Ef þröskuldur er á hurð er listinn settur 

líka á hann

Rammin kemur með snittuðum 

holum fyrir lamir.

Festið lamir á ramann
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Decibel felliþröskuldur 
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Hreinsið glerið með spritti eða isopropyl  (ekki sápu eða glersprey)

1. Ál áfellulistinn er límdur á glerið með tvöfoldum límborða sem fylgir. (utanmegin)

2. Felliskinnan er límd á með samskonar límborða  lamamegin           (innanmegin)

3. Frágangslisti og tappar settir á felliskinnu

4. Stilla má þrýstipinnan/fellihæð skinnunar með sexkanti

Felliþröskuldur er með allt að 20mm lokun

Þrýstipinnin sem ýtir felliskinnu upp við opnun er 

er settur lamamegin á hurðarspjaldið
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Decibel hurðar uppsetning 
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Glerið er hengt á lamirnar og 

platan fest með M8 boltum í 

gegn um glerið.

Herlsa 20-25 Nm

Fjarlæga filmuna af 

límborða

Og festið áfelluplötuna 
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Decibel hurðar uppsetning 
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Og skrá sett í kassann

Lásakassin er settur saman

Handföng og lok sett á kassann

http://www.pro-railing.is/
http://www.pro-railing.is/
http://www.pro-railing.is/
http://www.pro-railing.is/


19

Decibel hurðar uppsetning 
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Ýmisskonar lásabúnaður er í Decibel kerfinu

Uppsetningarmyndbönd
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